Отчет об организации и проведении зимних каникул в 
МБОУ «Калиновская СОШ» 
2022-2023 учебный год
 Зимние каникулы проводились с 25.12.22 по 09.01.23 в целях отдыха и организации свободного времени школьников в период новогодних праздников, МБОУ «Калиновская СОШ» в период зимних каникул 2022- 2023 учебного года, обеспечения их полезной занятости, предупреждения детской безнадзорности, профилактики асоциальных явлений. 
Перед началом каникул классными руководителями были проведены инструктажи с обучающимися о поведении в общественных местах, о соблюдении правил техники безопасности в зимний период на водоемах, при гололеде, на объектах инфраструктуры железно -дорожного транспорта, во время занятий зимними видами спорта, а также в местах обрыва проводов линий электропередачи, правил дорожного движения, пожарной безопасности, об обращении со взрывоопасными веществами и предметами.
Во время каникул было проведено 26 воспитательных мероприятия в школе силами педагогического коллектива. Все мероприятия прошли по классам без привлечения посторонних, в рамках взаимодействия с заинтересованными службами и ведомствами был проведен рейд «Подросток».
 Была организована экскурсии в «Мемориальный комплекс Славы им. А.А. Кадырова». 
Учителями МБОУ «Калиновская СОШ» классов были проведены мероприятия: «Новогодние чудеса», новогодний КВН, Новогодний калейдоскоп, «Карнавал сказочных героев».
 Для обучающихся 5-ых классов под руководством заместителя директора по ВР Абубакировой З.А. организовано поздравление по классам Дедом Морозом и награждение победителей зимних конкурсов «Новый год к нам идет!» рисунков, стенгазет, поделок. 
Для учащихся 6-11 классов новогодние посиделки были организованы классными руководителями и активами классов.
Во время зимних каникул была организована работа спортивного зала, преподаватель физической культуры – Хусаинов И.Я. составил графики работы спортивного зала, спортивной площадки. Во время каникул осуществляли работу школьные спортивные кружки, имели возможность провести тренировки игр волейбол, футбол, спортивные игры. 
Также в период зимних каникул осуществляли деятельность спортивные секции: волейбол, футбол. 
Педагогом-библиотекарем Батаевой З.М. были проведены мероприятия, ориентированные на разный возрастной уровень обучающихся.
 Следует отметить, что интерес вызывают мероприятия, проводимые для средних школьников. Вызвали интерес у обучающихся: Веселые старты - 30 уч-ся, новогодние праздники по классам для среднего возраста «Новогодние чудеса» - 24.12.2022- 128 уч-ся 5-6 кл. 
Учителями – предметниками во время каникул проводились индивидуальные и групповые консультации по подготовке к ГИА для обучающихся 9-11 классов. 
В ходе реализации плана были выполнены, в основном, все мероприятия. Всего в проведенных мероприятиях приняло участие 45 % от общего количества уч-ся. Из них 5 % уч-ся, требующие повышенного внимания. Не высокая, по сравнению с предыдущими годами, активность участников связана в первую очередь с заболеваемостью детей перед каникулами. Вывод: зимние каникулы в 2022-2023 уч. году прошли организовано.
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