Анализ деятельности по обеспечению повышения квалификации 
руководящих и педагогических кадров по вопросам введения и реализации обновленного  ФГОС СОО. 
В реализации ФГОС СОО МБОУ «Калиновская СОШ» задействованы 12 педагогов, с высшей категорией -2 учителя, с 1 категорией -4 учителя
 из них уже прошли курсы повышения квалификации ГБУ ДПО «Институт развития образования Чеченской Республики»-4 учителя. Процесс работы по внедрению ФГОС СОО в школе осуществляется через изучение нормативно-правовой базы федерального, регионального и муниципального уровней по внедрению ФГОС СОО. 
1.1 Нормативные обоснования организации дополнительного профессионального образования (ДПО): 
- в соответствии с п.п. 5 п. 3 ст. 28 Закона об образовании в Российской Федерации от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ к компетенции ОО относится организация и создание условий повышения профессиональной компетенции педагогов: 
[bookmark: _GoBack]- утверждение плана (плана – графика) курсы повышения квалификации/профессиональной переподготовки педагогических работников на очередной год с учетом анализа профессиональных дефицитов
В качестве одной из основных стратегий государственной политики в области образования определяется постоянное повышение квалификации педагогов с целью углубления и усовершенствования имеющихся профессиональных знаний, повышения качества профессиональной деятельности. Повышение квалификации должно носить опережающий характер, обеспечивать профессионально-личностное развитие педагога, непрерывно улучшать его профессиональные качества и способности. 
Важным показателем результативной деятельности образовательного учреждения является обеспечение качества образовательных услуг. При этом большое значение имеет обучение педагогов по дополнительным профессиональным программам (повышение квалификации педагогов через дополнительные образовательные программы повышения квалификации, профессиональной переподготовки). В этом году прошли ДПО -16 педагогов в том числе администрация школы. 
Курсовая подготовка педагогических и руководящих кадров в 2022-2023 году осуществлялась в соответствии: 
- с потребностями ОО в ДПО через семинары, дополнительные профессиональные программы и программы профессиональной переподготовки, осуществляемые ООО «Институт дополнительного  образования», ФГБО УВО «Чеченский государственный педагогический университет» ФГА ОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования  Министерства просвещения Российской Федерации» 
Цель - удовлетворение образовательных потребностей (профессиональных дефицитов) руководящих и педагогических работников через освоение дополнительных образовательных программ повышения квалификации, программ переподготовки. 
Основные задачи: 
- обеспечить своевременное прохождение повышения квалификации педагогическими работниками. Это позволяет поддерживать компетентность педагогических кадров на уровне современных требований; 
- обеспечить возможность углубленного теоретического изучения конкретной темы; 
- способствовать росту уровней профессиональной готовности и умения эффективно решать проблемы в образовательной практике. 

